全国只此一注!

北京幸运儿独揽 1800 万

本报讯 记者金海燕报道 12月27日,体彩大乐透第 21149 期前区开出号码 20、26、 28、30、35、 后区开出号码 10、 11。本期通过 2.88 亿元的销量, 为国家筹集彩票公益金 1.03 亿 元。本期一等奖开出1注,为追 加投注一等奖,单注奖金 1800 万元(含800万元追加奖金),落 户北京。开奖结束后,奖池滚存 至 11.87 亿元。

一等奖:1 注 1800 万落户北京

数据显示,北京中出的1800

区,中奖彩票为一张5注号码、15 元投入的单式追加票。

值得一提的是,由于采用了 追加投注,本期来自北京朝阳区 的幸运购彩者,在单注一等奖方 面多拿了800万元追加奖金,从 而使得单注一等奖总奖金达到 封顶的 1800 万元。

本期一等奖累计返奖金额为 1800万元。

二等奖:单注追加奖金 37.99 万

二等奖开出71注,每注奖金

加投注,每注多得奖金 16.88 万 余元。追加后,二等奖单注总奖金 37.99 万元。

三等奖开出 134 注, 单注奖 金1万元

四等奖开出606注,单注奖 金3000元。

五等奖开出 12296 注, 单注 奖金 300 元。

六等奖开出 20761 注, 单注 奖金 200 元。

七等奖开出 24603 注,单注 奖金 100 元。

奖金 15 元

九等奖开出 6822377 注,单 注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返 奖金额为7557万元。一等奖至九 等奖累计返奖金额为9357万元。

下期: 奖池滚存至 11.87 亿

奖池方面,本期开奖结束后, 11.87 亿元滚存至 12 月 29 日(周 三)开奖的第 21150 期。届时,体 彩大乐透将迎来 2021 年的最后 一期开奖。

"2元最高可中1000万, 3 元最高可中 1800 万",事 实上,体彩大乐透为购彩者 们带来的不仅有大奖,还有 丰富多彩的业余生活,它所 筹集的体彩公益金,更是被 广泛用于体育事业和社会 公益事业。

●2021年第52周彩市回顾(12月20日-26日)

体育彩票单周筹集公益金 7.61 亿

12月20日至26日,体彩全 国联销游戏(大乐透、7星彩、排 列3、排列5、传统足彩、全国联 网单场竞猜游戏)通过27.26亿 元的销量,筹集了7.61亿元公益 金。当周销量比上年同期增加 1577 万元,增长 0.58%。当周共 开出 21 注 500 万元及以上大 奖,大乐透17注,传统足彩3 注.7星彩1注。

大乐透开出 17 注 500+ 大奖

当周大乐透开奖3期(第 21146 期至 21148 期),通过 8.98 亿元的销量,筹集了3.23亿元公 益金。当周销量比上年同期增加 4064 万元,增长 4.74%。

当周大乐透共开出 17 注一 等奖,全部为500万元以上大 奖,其中包括 12 注 1000 万元及 以上大奖。广东、河北、河南购彩 者各中得1注1800万元;山西、 江苏购彩者分别收获 1 注 1716 万元;河北、河南购彩者各收获2 注 1000 万元;安徽、广东、云南 购彩者分别收获 1 注 1000 万 元;上海、浙江、山东、广东、云南 购彩者各中得1注953万元。

第21148期开奖后,奖池滚 存 11.40 亿元,比上周减少 2042

截至第21148期开奖结束, 大乐透在 2021 年已开出 826 注 等奖,全部为500万元以上大 奖, 其中包括 501 注 1000 万元 及以上大奖,千万元大奖占头奖 比例超过60%。

传统足彩开出 3 注 500 万

当周竞猜型游戏通过 14.64 亿元的销量,筹集了3.09亿元公 益金。当周销量比上年同期减少 9665万元,降低6.19%。

当周全国联网单场竞猜游 戏(竞彩)销售 12.33 亿元,筹集 公益金 2.59 亿元,其中竞彩足球 销售10.39亿元, 竞彩篮球销售 1.94 亿元。当周销量比上年同期 减少 1.68 亿元,降低 12.04%。当 周竞彩足球开奖34场,因圣诞 节假期, 当周受注赛事较少,英

超、意甲、西甲、澳超以及葡萄牙 联赛杯等赛事人选;竞彩篮球开 奖36场,受注赛事包括澳篮联、 美职篮、欧篮联。

当周传统足彩 14 场胜平 负、任选9场、4场进球、6场半 全场各开奖3期,与上周持平, 通过 2.30 亿元的销量, 筹集 5063 万元公益金。当周销量比上 年同期增加7226万元,增长 45.77%

当周14场胜平负开奖3 期 (第 21157 期至第 21159 期), 开出5注100万元以上 大奖, 其中包括3注500万 元。12 月 20 日开奖的第 21157 期开出3注500万元一等奖, 竞猜场次为2场德甲、5场意 甲、4场西甲、3场荷甲,有2 场比赛的猜对比例不足 20% 其中西甲皇马战平加的斯的 猜对比例最低,为7.18%;原 定 12 月 22 日开奖的第 21158 期因意甲乌迪内斯 VS 萨勒尼 塔纳的比赛延期,于12月23 日第21159期开奖前开奖,该 场比赛按310全对计算,开出 2524 注 16843 元一等奖;12 月 23 日开奖的第 21159 期一等 奖空开, 二等奖仅开出2注, 单注奖金 456 万元,有 6 场比 赛的猜对比例不足 20%,其中 意甲那不勒斯负于斯佩齐的 猜对比例仅为 2.72%。传统足 彩历史上二等奖开出 500 万 元大奖的仅有 4 次, 开出 400 万元以上大奖的次数同样屈 指可数。

当周任选9场开奖3期(第 21157期至21159期),单注最高 奖金出自 12 月 23 日开奖的第 21159期,开出40注39.69万元 一等奖;单注最低奖金出自12 月23日开奖的第21158期,开 出 84131 注 195 元一等奖。

截至第21159期开奖结束, 传统足彩在 2021 年共开出 463 注 100 万元以上大奖,其中包括 26注500万元。

7星彩开出 1 注 500 万

当周7星彩开奖3期(第 21147 期至第 21149 期), 通过 6221 万元的销量, 筹集了 2301 万元公益金。当周销量比上年同 期增加 442 万元,增长 7.66%。 当周开出 1 注 500 万元一等奖, 落户广东。奖池继续保持在3亿 元之上,于第21149期开奖后达 3.01 亿元。截至第 21149 期开奖 结束 7 星彩在 2021 年共开出 87 注一等奖,全部为500万元及 以上大奖, 其中包括 2 注 1000 万元和2注750万元。

当周排列3开奖7期(第 21340 期至第 21346 期), 通过 1.93 亿元的销量, 筹集了 6575 万元公益金。当周销量比上年同 期增加5192万元,增长36.70%。 当周共有2期返奖率超过52%. 12 月 22 日开奖的第 21342 期和 12月25日开奖的第21345期的 返奖率都超过60%。

当周排列5开奖7期(第 21340 期至第 21346 期), 通过 1.08 亿元的销量, 筹集了 4017 万元公益金。当周销量比上年同 期增加1542万元,增长16.55%。 当周开出 348 注 10 万元大奖。 截至第 21346 期开奖结束,排列 5 在 2021 年已开出 24668 注 10 万元大奖。

附:2021 年第 52 周体彩销量及公益金数据表

游戏	销量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.98 亿	3.23 亿	4064万	4.74%
7 星彩	6221万	2301万	442万	7.66%
排列 3	1.93 亿	6575 万	5192万	36.70%
排列 5	1.08亿	4017万	1542万	16.55%
传统足彩	2.30 亿	5063万	7226万	45.77%
全国联网单场竞猜游戏	12.33 亿	2.59亿	-1.68 亿	-12.04%
合计	27.26 亿	7.61 亿	1577 万	0.58%

第21149期

7星彩单期销售 1813万 筹公益金 670 万

本报讯 记者金海燕报道 12月26日,7星彩第21149期开 出号码 780807+9。一等奖空开。

工等奖开出3注,单注奖金 为81.61万元。

本期全国销量为 1813 万余 元,为国家筹集彩票公益金670 万元。

奖池方面,本期开奖结束后, 3.01 亿元滚存至 12 月 28 日 (周 二)开奖的第 21150 期。

本期二等奖为何又突然飙 高? 这是由于,本期开奖前,7星 彩的奖池水位超过了3亿元。根 据7星彩游戏的设奖规则, 当期 开奖前奖池资金累积超过3亿 元(含)时,当期一等奖与二等奖 奖金分配比例倒置,即一等奖分 配奖金为当期奖金额减去固定 奖总额后的10%,二等奖分配奖 金为当期奖金额减去固定奖总 额后的90%。由于奖池充足,能 够保障一等奖奖金成色不变,而 二等奖奖金分配比例,从原先的 10%变为90%,奖金含金量大大

每2元一注7星彩,有0.74 元成为彩票公益金。每一位购彩 者都是社会公益事业和体育事业 的奉献者。

心系百姓 情系民生

淮北体彩助力中老年人文体活动



活动现场

近日, 为展现淮北市中老年 人的健身成果与康乐风采,感谢 他们为建设淮北付出的辛劳与汗 水,在体彩公益金资助下,淮北市 文化旅游体育局指导举办了"庆 建党百年华诞,展江淮老年体育 风采"淮北市中老年人文体活动

展示内容丰富多彩,有诗 词朗诵、戏曲表演、传统舞蹈以 及现代广场舞等。活动现场,中 老年朋友们以高昂的热情、专

业的水平,充分展现了"暮色苍 茫夕阳好,半老不逊年少来"的 激情与活力。

活动获得广大市民一致好 评,大家纷纷感谢体彩公益金对 中老年群体健身需求的关注与 支持,表示这样的活动可以帮 助中老年市民丰富业余生活, 锻炼身体,同时交到志同道合 的朋友,是心系百姓情系民生 的好事、善事。

(房传宝 卢聪)